| EXAMEN DE MATEMATICAS Sistemas

N O I . e

1.— Resuelve el siguiente sistema:

X+y+z2=2
2Xx-3y-z=-4
SX+2z2=2

(2,5 puntos)

2.— De un capital de 20000 € se ha colocado una parte al 5 % v la restante al 4 %. La primera

produce anualmente 280 € mas que la segunda. Hallar los valores de las dos partes del capital.
(2,5 puntos)

3.— Lewis Carroll, autor del libro “Alicia en el pais de las maravillas”, propone un problema cuyo
enunciado es: Una limonada, tres sanwiches y siete bizcochos cuestan un chelin y dos peniques,
mientras que una limonada, cuatro sandwiches y diez bizcochos valen un chelin y cinco peniques.
Sabiendo que un chelin equivale a doce peniques, hallar el precio de:
a) una limonada, un sandwich y un bizcocho
b) dos limonadas, tres sandwiches y cinco bizcochos.
(2,5 puntos)

4 .— Dado el sistema:
ax+y=3
X+y=2 }
a) ¢Para qué valores de “a” es un sistema de Cramer?.

b) Resuelve el sistema anterior cuando a = 2 utilizando el método de Cramer
(2,5 puntos)
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